

Οι Μάβερικς αφήνουν «ελεύθερο» τον Τάιλερ Ντόρσεϊ

Το όνειρο του Τάιλερ Ντόρσεϊ ν' αγωνιστεί στο NBA μπορεί να πραγματοποιήθηκε φέτος, αλλά δεν εξελίσσεται όπως ακριβώς θα το ήθελε, αφού οι Ντάλας Μάβερικς τον αποδέσμευσαν. Ο Ελληνοαμερικανός γκαρντ συμμετείχε μόλις σε 3 παιχνίδια με τη φανέλα του Ντάλας στο NBA έχοντας 3 πόντους και 0,7 ριμπάουντ σε 2:40. Οι «Μαβς» προσφέρουν two-way συμβόλαιο στον 22χρονο «swingman» Έι Τζέι Λόσον που αποχαιρετά την G-League και κάνουν... χώρο αφήνοντας «ελεύθερο» τον Ντόρσεϊ.

Ο Τάιλερ Ντόρσεϊ, στη G League με τους Τέξας Λέτζεντς, μέτρησε 24,4 πόντους σε 17 παιχνίδια. Η επιθυμία του Ολυμπιακού να τον υποδεχτεί εκ νέου στο «λιμάνι» είναι δεδομένη, αφού ήδη από το καλοκαίρι είχε δείξει πόσο πολύ τον ήθελε κάνοντας υπομονή μέχρι να βρει ομάδα στο NBA ο Ντόρσεϊ. Η ομάδα του Πειραιά δεν ήθελε να μπει εμπόδιο στο όνειρό

Ο Ελληνοαμερικανός γκαρντ συμμετείχε μόλις σε 3 παιχνίδια με τη φανέλα του Ντάλας στο NBA έχοντας 3 πόντους και 0,7 ριμπάουντ σε 2:40.



του ν' αγωνιστεί στο NBA, αλλά την ίδια ώρα πιεζόταν χρονικά να κλείσει παίκτη στην περιφέρεια. Όπως όλα δείχνουν, ο 26χρονος γκαρντ θέλει να περιμένει για λίγες ημέρες για κάποια πρόταση από άλλη ομάδα του NBA, πριν πάρει την

απόφαση να επιστρέψει στην Ευρώπη. Εκτός από τον Ολυμπιακό, πάντως είναι αρκετές ομάδες της Euroleague που θα τον διεκδικήσουν, ανάμεσα στις οποίες είναι η Μονακό, η Μακάμπι Τελ Αβίβ και η Βίρτους Μπολόνια.

Ερντογάν: 'Επέβαλαν πολιτική ποινή στον Ρονάλντο λόγω Παλαιστίνης'

Ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν δεν αποκάλυψε μόνο τον επόμενο σταθμό της καριέρας του Κριστιάνο Ρονάλντο, αλλά ισχυρίστηκε ότι γνωρίζει το λόγο που δεν αγωνίστηκε βασικός στα νοκ άουτ του Μουντιάλ 2022, υποστηρίζοντας ότι αυτός ήταν μια πολιτική ποινή λόγω Παλαιστίνης.

Οι δηλώσεις του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν σε εκδήλωση στο Ερζουρούμ κάνουν τον γύρο του κόσμου και προκαλούν απορίες. Ο πρόεδρος της Τουρκίας δεν αποκάλυψε μόνο ότι υπάρχει ήδη συμφωνία μεταξύ Κριστιάνο Ρονάλντο και ομάδας από τη Σαουδική Αραβία, αλλά αναφέρθηκε και στην απουσία του Πορτογάλου σούπερ σταρ από τα νοκ άουτ του Μουντιάλ 2022. «Σπατάλησαν τον Ρονάλντο. Δυστυχώς, του επέβαλαν πολιτική ποινή. Το να στέλνεις έναν παίκτη όπως ο Ρονάλντο στο γήπεδο με μόλις 30 λεπτά να απομένουν στον

Το να στέλνεις έναν παίκτη όπως ο Ρονάλντο στο γήπεδο με μόλις 30 λεπτά να απομένουν στον αγώνα καταστρέφει την ψυχολογία του και του παίρνει την ενέργεια.



αγώνα καταστρέφει την ψυχολογία του και του παίρνει την ενέργεια. Ο Ρονάλντο σπρώχνει τον παλαιστινιακό αγώνα», δήλωσε ο 68χρονος Τούρκος, χωρίς να εξηγήσει περαιτέρω τη σύνδεση Ρονάλντο - Παλαιστίνης.

Ο Πορτογάλος σούπερ σταρ είχε φωτογραφηθεί με παλαιστινιακό κασκόλ παλαιότερα, σε εκδήλωση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της χώρας, με τον πρόεδρό της, Τζιμπρίλ Ραζούμπ, να βρίσκεται μαζί του. Ταυτόχρονα, έχει φωτογραφηθεί καθώς παρουσίαζε μία ποδοσφαιρική εμφάνιση μαζί με τον πρώην υπουργό εξωτερικών του Ισραήλ, Ισραέλ Κατς.

Οι απαντήσεις του Ερντογάν για το ποδόσφαιρο δεν περιορίστηκαν στον Ρονάλντο, αφού σχολίασε και την κατάκτηση του Μουντιάλ 2022 από την Αργεντινή, λέγοντας ότι το πήρε δίκαια λόγω απόδοσης και Λιονέλ Μέσι «παρά την ηλικία του».

Στη συνέχεια αναφέρθηκε σε ακόμα έναν σούπερ σταρ του ποδοσφαίρου: «Όμως, ο Κιλιάν Εμπαπέ είναι το μέλλον. Είναι 23 ετών και ο Μέσι είναι 34. Τώρα υπάρχει ο Εμπαπέ, είναι το μέλλον».



**Συμβούλιο
Απόδημου
Ελληνισμού**

**SAE OCEANIA
& FAR EAST**

**Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού (ΣΑΕ)
Ωκεανίας και Άπω Ανατολής**

Ο συντονιστής και η συντονιστική επιτροπή του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού (ΣΑΕ) εύχονται σε όλους τους Έλληνες και Φιλέλληνες

**Χρόνια Πολλά και ευτυχισμένο
το νέο έτος 2023**

Από το συντονιστικό συμβούλιο
ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής